LHEOEE LA

IRDOENZHDWNT, FORWVIZEZ RS0,

5 7
_3-4) O) +Z) _5) _3) +2°3) 4) _1

1) ADETH L BREVEERDLREI W,
2) BOKNE, PEFEMSTRLEIV,

(1) (2)

WDFEE LIRS0,

1) —4+(-9 2) 11—(-=9)
5\ 1
3) (—16)—0.3 () <_§>+Z
(5) 8—10-+(—4) 6) (—14)x4
9 / 15 3 21
" %) B ()
) (—2)%=4 10) —24+%+<—3)3
A1) 7—(—18)=6 12) —24=3+8%(—2)
13) 12x<—%)3+% (14) 36=(—2—4?)
(15) 2% 3%—(—6)2=(—d) 16) —5x(17—(22—3))
A7) (5—11)2=(—3)+21 18) (—43>><%—<—2>2+%
(1) (2) 3) (4)
(5) (6) (7) (8)
9) (10) (11) (12)
(13) (14) (15) (16)
(17) (18)

C OMC  )F LRI



LHEOEE LA

s 20 L0 bSOt S TR S

(1)

WDZENBDN, DRICIELWLWNE I NEZ I,
(1) &5 L BB OBITEBTH 5,
(2) HARIE BREOPEIBARETH D,

(1) (2)

ToRIZ, HEA~FOXTNTHOEKESLE BOKELOENEZRELEZLEOTHD,
WRDORBINMZE 272 E 0,

A A B C D E F
B & oiEW (kg) || +4.5 0 —2.7 | +105 | =93 | +9

1) —FEONE, —FEOANLOM kg HONERS,
(2) 6 NDOIREDVEA 56 kg D& &, F OREIIfT kg NEZRSU,

(1) (2)

C OMC  )F LRI



figan  1H01EE EOADK

o -1
7 5

(2) —5< —§< —34< —-1<0< +r < +23<4

[2]() —4+(—=8)=—12 (2) 11—(-5)=16
3) (-16)—03=-19 () <__>+%:__

I

I
o
S

5) 8—-104+(—4)=—-6 (6) (—14)x4

N R

9 (=2P+4=-2 (10) —24+%+<_3>3=_%
1) 7—(-18)+6=10 (12) —24+3+8x(—2)=—24

13) 12x<—%)3+%=—% (14) 36=(—2—42) = —2

(15) 2x3°—(—6)*=(—4)=27 (16) —5x{17—(22—3)}=10

17) (5-117+(=3)+21=9 (18) (—49x 5 —(~27+2 =14

-3, =2, =1, 0, 1, 2, 3

) ELW

) ELL RN

) (+10.5)—(—9.3)=19.8 (kg)

) 6 NDIKED B OIRE & DEWOIEEIE

{(+45)+0+(—2.7)+(+10.5)+(—9.3)+(+9)}+-6=2 (kg)

EoT, 6 N\OEEDOYELIX, BOKELY 2kg HVW D, B OKEIE
56 —2 =54 (kg)

L7=Mo> T, FOKEIZX 544+9=63 (kg)

C OMC  )F LRI



